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考试备考习题及答案解析汇总多项选择题 1.注册税务师对纳

税人的“应交税费－应交增值税”明细账进行审核时，企业

的以下处理中，正确的是（ ）。 A.企业当期发生进货退回业

务，应该减少当期进项税额10万元，贷记“应交税费－应交

增值税（进项税额转出）”账户 B.企业在建工程建设领用了

上月购进的钢材一批，贷记“应交税费－应交增值税（进项

税额转出）”账户 C.企业因管理不善造成自产涂料发生非正

常损失，贷记“应交税费－应交增值税（进项税额转出）”

账户 D.企业用外购汽车对外捐赠，贷记“应交税费－应交增

值税（进项税额转出）”账户 E.企业用外购的牛奶发放给职

工，作为儿童节的福利，贷记“应交税费－应交增值税（进

项税额转出）”账户 【正确答案】：BCE【答案解析】：选

项A是错误的，应该是红字借记“应交税费－应交增值税（

进项税额）”账户；选项D是错误的，应该是视同销售业务

，贷记“应交税费－应交增值税（销项税额）”账户。 【该

题针对“增值税进项税额抵扣的审核”知识点进行考核】 2.

增值税一般纳税人因购买货物从销售方取得的返还资金的表

现形式一般有（ ）。 A.购买方直接从销售方取得货币资金 B.

购买方直接从应向销售方支付的货款中坐扣 C.购买方取得销

售方支付的费用补偿 D.购买方在销售方直接列支的费用 E.购

买方取得的销售方给予的商业折扣 【正确答案】：ABCD【

答案解析】：增值税一般纳税人因购买货物而从销售方取得



的各种形式的返还资金一般有以下表现形式：（1）购买方直

接从销售方取得货币资金；（2）购买方直接从应向销售方支

付的货款中坐扣；（3）购买方向销售方索取或坐扣有关销售

费用或管理费用；（4）购买方在销售方直接或间接列支或报

销有关费用；（5）购买方取得销售方支付的费用补偿。 【

该题针对“增值税进项税额抵扣的审核”知识点进行考核】

3.注册税务师发现企业销售货物或应税劳务价格明显偏低的

，一般可以通过（ ）和（ ）进行查证。 A.同行业市场价格 B.

价格核对比较 C.其他企业同类产品价格 D.毛利率核对比较 E.

销售毛利分析 【正确答案】：BE【答案解析】：注册税务师

发现企业销售货物或应税劳务价格明显偏低的，一般可以通

过价格核对比较和销售毛利分析进行查证。 【该题针对“增

值税销售额的审核”知识点进行考核】 4.关联企业之间收取

的价款、支付的费用，如价格明显偏低又无正当理由的，按

税法规定予以调整，具体方法有（ ）。 A.按独立企业之间进

行相同或类似业务活动的价格 B.按照销售给无关联关系的第

三者的价格所应取得的收入和利润水平 C.按成本加合理的费

用和利润 D.按照实际成本 E.按成本加合理的费用 【正确答案

】：ABC【该题针对“增值税销售额的审核”知识点进行考

核】 5.下列项目中并入销售额中计算应纳增值税的有（ ）。

A.销项税额 B.奖励费 C.产品优质费 D.迟付货款利息 E.返还利

润 【正确答案】：BCDE【答案解析】：增值税属于价外税

，所以不是计算增值税的计税依据。 【该题针对“增值税销

售额的审核”知识点进行考核】 6.依据税法规定，对于增值

税一般纳税人在购货过程中，取得的以下（ ）资金，应当冲

减进项税金。 A.购进货物价值100万元，按销售方促销政策，



获得1万元的返还资金 B.购进货物价值100万元，双方协商，

将采购人员的差旅费在销售方报销1万元 C.购进货物价值100

万元，因为购买金额较大，经双方协议，按99%支付价款，

因此获得1%的节约资金 D.购进货物价值100万元，经双方协

议，3个月后一次性付清全款，企业因此节约1.25万元贷款利

息 E.购进货物价值100万元，按销售方促销政策，获得1万元

的赠品 【正确答案】：AB【答案解析】：税法规定，对于增

值税一般纳税人，因购买货物而从销售方取得的各种返还资

金，均应依所购货物的增值税税率计算应冲减的进项税金，

并从其取得的返还资金当期的进项税金中予以冲减。赠品不

属于平销返利的形式。 【该题针对“增值税进项税额抵扣的

审核”知识点进行考核】 7.注册税务师指导纳税人进行增值

税纳税申报时，应当提示以下（ ）收入应当并入应税销售额

计算销项税额。 A.销售残次品 B.销售副产品 C.销售下脚料 D.

销售边角料 E.符合规定的代垫运费 【正确答案】：ABCD【

答案解析】：销售残次品、半残品、副产品和下脚料、边角

料等取得的收入均应并入销售额计算销项税额。【该题针对

“增值税销售额的审核”知识点进行考核】 100Test 下载频道
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